HAMMER

Rower Cobra XTR

HAMMER
GERMANY
100 YEARS IN SPORT

Item No.: 4539

OBSAH
1. BezpeCnOStNi POKYNY....cuiiieieiieticiirtit ettt ettt sttt ste e e e e s s aes s s aesenn s 02
2. ODECNR... et ettt e et e st ettt st ae e ettt en e 03
2.0 0@kt e e e et st et st s aenes 03
2.2 LIKVIOACE .. et tuerte ittt sttt st st st b sttt ebe e e b e eb sesenaas 03
B IMIONTAZ ettt ettt t et st s e b e st s st et s s et ene et se s aen et et seenentes 04
3.1 MONTAZNT KFOKY ..ottt ettt sttt sae e steste st st e e e e nsenes 04
4. PECE @ UAIZDa... i ittt ettt s st st st st e e e e e et b b et ee et ne e e e 11
D POCIAC sttt ittt ettt sttt ettt e et st e e be e e et be e e b et et st nenen et eneeee 11
DL FUNKCE ittt ettt e se e e et e s b b st st stesaene e e e e enns 12
5.2 TIACITKA. . evevee sttt sttt st et st se e et s s e b et s se e a e e e st s senbeneene 14
5.3 OPBIACE .. ettt et et et b e eb et e es e sae e enees 15
R Y Y=ol | 712 Lot TSSO 18
6. TréNINKOVY MANUAL....c.eiiiiieieiieiieiiet ettt st st st st s e e e e e es et et es e ese e e s 19
7. NAhled rozloZENE SOUSTAVY....c.cciiieeiicie ettt s te e e et et e e stesteeresseesaesnsaenen 20
8. KUSOVNIK. ..ttt sttt ettt ste st st st st e e e e e e e s aes s aenansans 21
0. ZATUKA v ettt ettt ettt ettt et ae st she et st st et e e e et n s s et ten et e e eneeneene 23

Bezpecnostni pokyny
Dulezité!
- U tohoto posilovaciho stroje se jedna o tréninkovy stroj tfidy HC, dle EN 957-1/5.

- Max. zatéz 120 kg.
- Posilovaci vézZ se smi pouzivat jen ke stanovenému ucelu!



- Kazdé jiné poutiti je neptipustné a muze byt nebezpecné. Dovozce nemuze byt ¢inén
odpovédnym za Skody, které byly zplsobeny pouzitim k jinému nez stanovenému ucelu.
- Trénujete s pristrojem, ktery byl z bezpecnostné technického hlediska zkonstruovan
podle nejnovéjsich bezpecnostnich standardu.

Abyste se vyvarovali zranéni a/nebo nehod, pfectéte si prosim tato jednoducha pravidla a
dodrzujte je:

1. Nedovolte détem, aby si hrdly s ptistrojem nebo v jeho blizkosti.

2. Pravidelné kontrolujte, zda jsou vSechny Srouby, matice, drzadla a pedaly utazené.

. Vadné dily ihned vyménte a az do opravy pfistroj nepouzivejte. Davejte pozor na

pfipadnou Unavu materialu.

. Je nutno se vyvarovat vysokych teplot, vlhkosti a postfikani vodou.

. Pfed uvedenim pfristroje do provozu si pfesné proctéte navod k obsluze.

. Pistroj potrebuje ve vSech smérech dostatek volného prostoru (minimalné 1,5m).

. Postavte pfistroj na pevny a rovny podklad.

. Netrénujte bezprostredné pred nebo po jidle.

. Pred zacatkem kondiéniho tréninku se vidy nechte nejprve vysetfit Iékarem.

10. Bezpecnostni Uroven pfistroje je zajiSténa jen, kdyz v pravidelnych intervalech
kontrolujete opotrebitelné dily. Ty jsou v kusovniku oznaceny *.

11. Tréninkové pfistroje se v zZddném ptipadé nesmi pouzivat na hrani.

12. Nestoupejte na skfin pfistroje, pouze na plochy uréené k tomu ucelu.

13. Nenoste volné obleceni, ale obleceni vhodné na trénink napf. tréninkovou soupravu.

14. Noste boty a nikdy netrénujte bosi.

15. Dbejte na to, aby se v blizkosti pFistroje nenachazely treti osoby, protoze dalsi osoby
mohou byt zranény pohyblivymi ¢astmi.

w

O 00 N O U1 b~

2. Obecné

Oblasti poufZiti tohoto tréninkového stroje je domacnost. Pristroj odpovida pozadavkdm DIN
EN 957-1/5 tfidy HC. Oznaceni CE se vztahuje ke smérnici EU 2004/108EEC a 2006/95EEC. Pfi
neodborném poufziti tohoto pfistroje (napf. nadmérném tréninku, Spatném nastaveni atd.)
nelze vyloucit poskozeni zdravi.

Pfed zacatkem tréninku by Vam mél Vas lékar provést vseobecnou prohlidku, aby vyloudil
pripadna existujici zdravotni rizika.

2.1 Obal

Obal sestava z ekologickych a recyklovatelnych materiala:
e Vnéjsi obal z lepenky

e Tvarované dily z pénového polystyrenu (PS) bez CFS

e Fdlie a sacky z polyetylenu (PE)

e Upevnovaci pasky z polypropylenu (PP)

2.2 Likvidace




Tento vyrobek nesmi byt po ukonéeni Zivotnosti zlikvidovan jako bézny domovni odpad, ale
musi byt odevzdan na sbérném misté pro recyklaci elektrickych a elektronickych pfistroja.
Materialy jsou podle svého oznacdeni znovu zhodnotitelné. Novym pouzitim, zhodnocenim
materiadlu nebo jinymi formami zhodnoceni starych pristrojd podstatné prispéjete k ochrané
Zivotniho prostredi. Pfislusné likvidaéni misto si prosim zjistéte na obecni spravé.

3. Montaz
Abychom Vam sestaveni pfistroje co nejvice ulehcili, jsou dllezité dily jiz predmontované.

Pfed montazi pristroje byste si méli peclivé precist tento montazni navod a poté postupovat
krok za krokem tak, jak je popsano.

Obsah baleni
e Vyjméte vSechny jednotlivé dily z tvarovaného polystyrenu a poloZte je vedle sebe na
zem.

e Umistéte hlavni ram na ochrannou podlozku na zemi,bez ni miZe podstavec poskodit
podlahu. Podlozka musi byt rovna a ne pfilis tenka tak,aby ram byl stabilni.

e Dbejte na to, abyste méli béhem montaze dostatek volného mista pro pohyb ve vsech
smérech (min. 1,5m).

3.1 MontdZni kroky
Viz.obrazky originalni ndvod Krok 1-7

4. Péce a udrzba

Udrzba:
- Pfistroj v podstaté nepotiebuje zadnou udrzbu.
- Pravidelné kontrolujte vSechny €asti pfistroje a pevnost vSech Sroubi a spoja.
- Vadné dily ihned vymeénite pres nas zdkaznicky servis. Pristroj se pak az do opravy nesmi
pouZivat.

Péce:
- Pro Cisténi prosim poutzivejte jen vihky hadr bez ostrych Cisticich prostredk(. Davejte
pozor,at se nedostane Zadna tekutina do pocitace.
- Soucasti, které prichazeji do styku s potem, vyZaduiji pouze vycisténi vihkym hadrem.

5. Pocitac

5.1 Funkce

1.Programy : 11 programa

A) 1 manudlni program (obrdazek 1 viz.originalni navod)

B) 6 prednastavenych profilovych program( (obrazek 2-7 viz.originalni navod)

P1: Rolling (valeni) P2: Valley (udoli) P3: Fatburn (spalovani tuk() P4: Ramp (rampa) P5:
Mountain (hory) P6: Interval (interval)



C) program kontroly srde¢niho pulsu (obrazek 8-11 viz.originalni navod)
Cil 55% srdecniho pulsu,75% srdeéniho pulsu nebo 90% srde¢niho pulsu

2. Zaznamenani uZivatelskych dat jako pohlavi,vaha,vyska,vék a také nastaveni vypnuti.

3. Bodovy displej zobrazuje Vas aktudlni stav. (obrazek 12 viz.originalni navod)

4. Simulativni ECG méri Vas srdecni puls. (obrazek 13 viz.originalni navod)

5. Zobrazuje rychlost veslovani (SPM),¢as/500m,vzdalenost,kalorie,puls a Groveri ve stejny
Cas.

6. Pokud nastavite Cas a vzdalenost,pocita¢ automaticky vypocita primérnou rychlost
veslovani a SPM se zobrazi. Pokud Vase aktualni rychlost veslovani bude vyssi néz
pramér,zobrazi se na displeji +. Pokud Vase aktualni rychlost veslovani bude nizsi néz
pramér,zobrazi se na displeji -.

7. Pocitac se sam vypne pokud s nim 4 minuty nebude manipulovano. Mezitim se ulozi Vase
aktudlni odcvicena data a sniZi nastaveny cvi¢ebni odpor stroje na minimum. Pokud stisknete
néjaké tlacitko nebo zacnete pohybovat strojem,sam se automaticky znovu zapne.

5.2 Tlacitka

1. MODE (médu)
e MdZete vybrat a potvrdit pozadované cile nebo programy
e Béhem cviceni (zobrazuje se START) stisknéte MODE pro nastaveni zobrazeni ¢asu
nebo ¢asu/500m nebo jejich automatického prepinani
e Béhem jakéhokoliv médu stisknéte MODE po dobu 2 vtefin k vynulovani vSech dat

2. UP (Vzharu)
e V moddu zastaveni blika urcita charakteristika. Mazete stiskem tlacitka UP prepinat
mezi programy. Pokud mdate program vybran,m{iZete pomoci UP zvySovat hodnoty.
e Béhem cviceni stiskem UP zvysite odpor stroje.

3. DOWN (Dold)

e V moddu zastaveni blikd urcita charakteristika. MazZete stiskem tlac¢itka DOWN
prepinat mezi programy. Pokud mate program vybran,mlzete pomoci DOWN
snizovat hodnoty.

e Béhem cviceni stiskem DOWN snizite odpor stroje.

4. PULS RECOVERY (Obnova pulsu)

e KdyZ dokoncite cviceni stisknéte RECOVERY a prestante veslovat. Pocitac zméri
srdecni puls a ¢as se zacne odpocitavat od 60 vtefin dold az k nule. Az odpocitdvani
dojde k nule a znovu zméfi puls. Pokud je rozdil pulst kolem 20%,vysledek bude F1
(nejlepsi mozny).

e Pokud jste v pulsovém maddu.stisknéte tohle tlacitko pro odchod.

5.3 Operace

1) Zapnuti pocitace
Pfipojte jeden konec elektrického adaptéru do pfistroje a druhy konec do elektrické zasuvky.
Pocitac pipne a zapne se do pocatecniho maédu. (obrdzek 14 viz.originalni navod)



2) Vybér programu a nastaveni hodnot (pokud je v pozici Stop)

Upozornéni : Je mozné nastavit pouze jeden cil a to ¢as,vzdalenost nebo kalorie. Pokud
nastavite dalsi z nich,prfedchozi se vymaze.

A) Stiskejte tlacitka UP a DOWN k vybéru poZzadovaného programu. (obrazek 15 viz.originalni
navod)

B) Stisknéte tlacitko MODE k potvrzeni poZzadovaného programu a vlozeni ¢asového okna.
C) Cas se zobrazi,mackejte UP a DOWN k nastaveni poZadovaného &asu. Stisknéte MODE
k potvrzeni hodnoty. (obrazek 16 viz.originalni navod)

D) Vzdalenost se zobrazi mackejte UP a DOWN k nastaveni poZzadované vzdalenosti.
Stisknéte MODE k potvrzeni hodnoty. (obrazek 17 viz.origindlni navod) Zatimco SPM bude
v levém hornim rohu a bude zobrazovana prlimérna rychlost.

E) Kalorie se zobrazi mackejte UP a DOWN k nastaveni poZzadované hodnoty spalenych
kalorii. Stisknéte MODE k potvrzeni hodnoty. (obrazek 18 viz.originalni navod)

Program kontroly srdec¢niho tepu : Cil srdeéni tep

UzZivatel si mGzZe nastavit jakykoliv cil hodnoty srde¢niho tepu béhem cviceni.

A) Stiskejte UP a DOWN k vybrani programu kontroly srdec¢niho tepu.

B) Stisknéte MODE k potvrzeni programu.

Upozornéni : Je mozné nastavit pouze jeden cil a to ¢as,vzdalenost nebo kalorie. Pokud
nastavite dalsi z nich,pfedchozi se vymaze.

C) Cas se zobrazi,mackejte UP a DOWN k nastaveni pozadovaného &asu. Stisknéte MODE
k potvrzeni hodnoty.

D) Vzdalenost se zobrazi mackejte UP a DOWN k nastaveni poZzadované vzdalenosti.
Stisknéte MODE k potvrzeni hodnoty.

E) Kalorie se zobrazi mackejte UP a DOWN k nastaveni poZzadované hodnoty spalenych
kalorii. Stisknéte MODE k potvrzeni hodnoty. (obrazek 18 viz.originalni navod)

F) Cil srde¢niho pulsu se zobrazi. Mackejte UP a DOWN k nastaveni poZzadované hodnoty
srde¢niho pulsu. (obrazek 20 viz.origindlni navod). Hodnota srde¢niho pulsu se bude na
displeji zobrazovat vzdy,zmizi pouze pokud dojde k chybé prenosu dat!

Program kontroly srdeéniho pulsu : 55%,75%,90%
Maximalni srdec¢ni pul zavisi na véku a tento program zajisti,aby jste cvicili zdravé a v rozmezi
maximalniho pulsu.

A) Zmacknéte UP/DOWN k vybéru programu kontroly srde¢niho pulsu
B) Zmacknéte MODE k potvrzeni volby

Upozornéni: Je povoleno nastavit pouze jednu hodnotu pro TIME, DISTANCE nebo CALORIES.
Jestlize nastavite druhou hodnotu, Vami plivodné nastavené hodnoty budou smazany.

C) Funkce ¢asu bude nyni blikat, zmacknéte UP/DOWN tlacitka k nastaveni Vami
pozadovaného ¢asu. Zmacknéte MODE k potvrzeni volby.

D) Funkce vzdalenosti bude nyni blikat a poté zmacknéte UP/DOWN tlacitka k nastaveni
Vami pozadované vzdalenosti. Zmacknéte MODE k potvrzeni volby.



E) Funkce nastaveni kalorii bude nyni blikat a poté zmacknéte UP/DOWN tlacitka
k nastaveni Vami poZadovaného nastaveni kalorii. Zmacknéte MODE k potvrzeni
volby.
F) Funkce nastaveni véku bude nyni blikat a poté zmacknéte UP/DOWN tlacitka
k nastaveni Vaseho véku. Zmacknéte MODE k potvrzeni Vami nastavené hodnoty.
G) Jakmile problikne program kontroly srdec¢niho pulsu, pocitac Vam ukaze Vase
hodnoty srde¢niho pulsu na zakladé véku, ktery jste zadali.

3. Test obnovy tepové frekvence

Test obnovy tepové frekvence srovnava Vasi tepové frekvenci pred a po cviceni. Cilem je
zjistit silu Vaseho srdce béhem cviceni. Prosim, test délejte dle ndsledujicich instrukci:

A) Nasadte si hrudni pas pro méreni a zmérte si Vasi tepovou frekvenci, pocita¢ Vam
ukaze Vasi aktualni tepovou frekvenci.

B) Zmacknéte tlacitko RECOVERY k zahajeni testu obnovy tepové frekvence a pocitac
nastavi tzv. STOP status.

C) Pokracujte v méreni tepové frekvence.

D) Bude Vam odpocitavan ¢as od 60ti do 0 sekund.

E) Jakmile dosahne ¢as hranice 0 sekund, vysledek testu se Vam zobrazi na displeji
pocitace. F1- Excelent, F2- Dobré, F3- Pfimérené, F4- pod priamérem, F5- ne velmi
dobré, F6- slabé.

F) Jestlize pocita¢ nezméri Vase presné hodnoty obnovy tepové frekvence, zmacknuti
RECOVERY Vas nedovede do testu tepové frekvence. Béhem testu tepové frekvence,
muzete stlacenim RECOVERY ukoncit test a vratit se do zakladniho statusu.

4. Méreni tepové frekvence

Nasadte si hrudni pas a zmérte si Vasi tepovou frekvenci, pocita¢ Vam zobrazi displeji
béhem 3 az 4 sekund Vasi aktualni tepovou frekvenci na v iderech za minutu (BPM. Béhem
méreni, ikona srdce bude problikdvat spolecné se simulaci EKG pfistroje.

Poznamka: BEéhem méreni tepové frekvence, mohou nastat rusivé elementy, nemusi byt
stabilni pozice kdyz zacinate, a proto toto méreni nemuze byt povazovano jako origindlni
|ékarské méreni.

POZNAMKA: Jestlize poéita¢ ma funkci i méreni prostfednictvim WIFI méFicem tepové
frekvence v pasu a funkci méreni v madlech pfistroje, je preferovano méreni pomoci Cidel
v madlech pfistroje.

5.4 Specifikace
SPM: zobrazuje aktualni frekvenci veslovani za minutu. Rozsah: 0-999
TIME/ 500M: zobrazuje dosazeny ¢as pro hodnotu 500M. Rozsah: 00.00-99:59 min.

TIME: zobrazuje presny Cas cviCeni. Rozsah: 0.00-99.59



Pfednastaveni ¢as je od 5:00-99:00. Pocitac¢ zacne odpocitavat z pfednastaveného ¢asu

k 0:00 s primérnym casem pro kazdy stupen nastaveni. Jakmile dosahne hodnoty nula,
program se zastavi a pocitac Vas upozorni. Jestlize nechcete pfednastaveny ¢as, bude bézet
s 1 minutovym nafizeni pro kazdy stupen nastaveni odporu.

DIST: pfesnd hodnota dosazené vzdalenosti. Rozsah: 0:00-99.9 KM (MILE). Pfednastavend
hodnota 0.5-99.5. Jakmile vzdalenost dosdhne hodnoty 0, program se zastavi a pocitac Vas
upozorni.

CALORIE: presné zobrazeni hodnoty spalenych kalorii béhem cviceni. Rozsah: 0.00- 999.
Pfednastavena hodnota: 10.0-990. Jakmile hodnota funkce kalorii dosahne 0, program se

zastavi a pocita¢ Vas upozorni.

PULSE: zobrazi pfesnou hodnotu Vasi tepové frekvence. Rozsah: 30-240 uder( za minutu
(BPM).

RESISTANCE LEVEL: zobrazi Vam nastaveni odporu béhem cviceni. Rozsah: 1-16
PORUCHA DISPLEJE

Jakmile pocita¢ zobrazi hodnotu ERROR1, prosim zkontrolujte jestlize je motor v poradku a
jestlize je pristroj dobre zapojen do elektrické sité.

ADAPTER
INPUT: AC (Napéti se odviji od jednotlivych zemi)

OUTPUT: 8 VDC 500mA

6. Tréninkovy manual
1.Veslovaci cviceni

A.Uchopte veslovaci rukojeti a pohybujte sedadlem vpred jak nejdale je mozné.

B.Odtlacte se na sedadle nohami vzad a tahnéte pazemi dokud nejsou v ohnuti.Hluboky
vydech.

C.Pohybujte se zpét do vychozi pozice zatimco vydechujete.Opakujte toto cviceni 10-25 krat
po 1 az 3 sériich.

Posilujete paze,ramena,zada,nohy a bficho

2.Dvoufazové veslovani

A.Uchopte veslovaci rukojeti a lehce ohnéte kolena.

B.Pfitahujte jednu rukojet dokud nedosahnete azZ k hrudi.Nepohybujte koleny.
C.Tahnéte zpét a opakujte pohyb také na druhé strané.Opakujte pohyb na obou
stranach.Béhem cviceni dychejte normalné.

Opakujte toto cviceni 10-25 krat po 1 az 3 sériich.



3.Tahnuti a protaZeni

A.Uchopte veslovaci rukojeti a pohybujte boky vpred jak nejdale mlzete a nohy zlstanou
napjaty.

B.Vytahujte télo pomoci obou rukou dokud nedosdhnete vzpfimené pozice.

C.Vratte se do vychozi pozice a zaroven vydechujte.

Opakujte toto cviceni 10-25 krat po 1 az 3 sériich.

Upozornéni: Tohle je protahovaci cviceni.Nepouzivejte velkou zatéz odporu.Zvysuje se

7 v s

flexibilita boku,trénuje se horni ¢ast pazi,zad a abs.

Vyssi nastaveni

Vase Rower Cobra Vam nabizi moznost zintenzivnit Vas trénink s integrovanym vyskovym
nastavenim. Toto nastaveni simuluje skute¢né veslovani s riznymi drovnémi. MUzete si
vybrat ze tfi poloh. Uvolnéte kolik (76) a pfipevnéte vyskové nastavitelny Sroub (70) s kolikem
(76) v pozadované pozici.

7. Nakres rozlozené soustavy
Viz. Obrazek originalni ndvod

8. Kusovnik

Pozice Popis Rozméry Pocet
1 Pocitac JS-103 1
2 Krabicka pocitace 1
3 Drzak krabicky 1
pocitace

4 Sroub M5x10 7
5 Krabicka dratd 1
6 Krytka na kolecka 1
7 Sroub M8x50 2
8 Plocha podlozka P16xP8x1.5 13
9 Pfedni stabilizér 1
10 Plocha podlozka @12x@5x1.0 2
11 Sroub ST4.2x16 2
12 Matice M10x1.0 4
13 Slaba matice M10x1.0 3
14 Pouzdro ?15x10.2x3 2
15 Volnd kladka 1
16 Matice M10 1
17 Setrvacnik 1
18 Lanko pro napéti 1
19 Béhoun 1
20 Plocha podlozka @17xP6x1.5 1
21 Sroub M6x12 1
22 Plocha podloZzka ?32x@P8x2.0 1




23 Sroub M8x35 3
24 LoZisko 608 6
25 Kladka @50x24 3
26 Pouzdro ?12x@8.2x10 3
27 Sroub M8x40 1
28 Nylon matice M8 9
29 Pouzdro 2
30 LozZisko 6000Z 2
31 Kladka pro pas 1
32 Pouzdro 1
33 Sroub M10x112 1
34 Nylon matice M10x1.25 1
35 Drzak rukojeti 1
36 Sroub M4x10 2
37 Hlavni ram 1
38 Péna 2
39 Krytka 2
40 Rukojet 1
41 Pas odporu 1
42 10-ti Urovinova 1
kontrolka
43 Drzak kontroly 1
napéti
44 Sroub M8x60 2
45 Sroub M5x25 1
46 Plocha podlozka @12x@5x1.0 1
47 Sroub M12x160 4
48 Pedal 2
49 Pasek na pedal 2
50 L - kolik M16x27 1
51 Pas 1
52 Pouzdro @15x®10.2x11 1
53 LoZisko 6000z 2
54 Osa 1
55 Hlinikové kolo @200 1
56 Gumové lano @17 1
57 Krytka 2
58L/R Krytka fetézu 1
59 Sroub ST4.2x20 13
60 Sroub M12x1.75x139 1
61 Pouzdro @50x@P12x23 2
62 Hlinikova kolejnice 1
63 Plocha podlozka ?22x(12.5x2.0 1
64 Nylon matice M12x1.75 1
65 Sedadlo 1
66 Kulaty magnet 1




67 Sroub M8x28 6
68 Pouzdro ?12.5x(8.2x10 6
69 Plastova kladka 6
70L/R Drzak sedadla 2
71 Sroub M6x15 2
72 Sroub M8x20 2
73 Hlinikova kolejnice 2
74 Osa ?10.9x@80 2
75 Upevnéni polohy 4
76 Plocha podloZzka @17xP6x1.5 2
77 Podpéra hlinikové 1
kolejnice
78 Upevnéni backstand 1
79 Sroub M5x20 1
80 Kryt backstand 1
81 Sroub M5x15 2
82 Senzor 1
83 Sroub ST3x10 2
84 Sestiboky $roub M10 2
85 Sroub M10 2
86 Ocelovy baldnek S@5 2
87 Pruzina pro 2
nastaveni Sroubu
88 Sroub 2
89 Upevnéni osy 2
93 Gumova poduska 1

U cisel dilG opatfenych * se jednd o opotrebitelné dily, které podléhaji pfirozenému

opotrebeni a po intenzivnhim nebo delsSim pouziti musi byt pripadné vyménény. V tomto

pfipadé se prosim obratte na zdkaznicky servis Hammer. Zde je moZno si dily vyZadat oproti

fakturaci.

9. Zarucni

odmink

Na nase stroje poskytujeme zaruku podle nasledujicich podminek:

1)

2)

Podle nasledujicich podminek (Cisla 2-5) odstranime bezplatné skody nebo nedostatky na
stroji, které prokazatelné spocivaji ve vyrobni vadé, pokud nam budou nahlaseny
bezprostiedné po zjisténi a béhem 24 mésicl po dodani konecnému odbérateli.

Zaruka se nevztahuje na lehce rozbitné dily jako je napt. sklo nebo uméla hmota. Zaruéni
povinnosti nepodléhaji: nepatrné odchylky od poZadovanych vlastnosti, které jsou
nepodstatné pro hodnotu a pouzZitelnost stroje, Skody zpUsobené chemickymi nebo
elektrochemickymi vlivy, vodou a obecné skody zpUsobené vyssi moci.

PInéni zaruky probiha tak, Ze vadné dily jsou dle nasi volby bezplatné opraveny nebo
nahrazeny bezvadnymi dily. Naklady na materidl a priaci neseme my. Neni mozné




3)

4)
5)
6)

7)

pozadovat opravy na misté instalace. Je nutno predlozZit doklad o nakupu s datem
nakupu a/nebo dodani. Vyménéné dily prechazeji do naseho vlastnictvi.

Narok na zaruku zanika, jestlize byly provedeny opravy nebo zasahy osobami, které
k tomu od nds nemaji opravnéni nebo jestlize byly nase stroje opatfeny doplrikovymi dily
nebo pfislusenstvim, které neni ur¢eno pro nase stroje, dale kdyz byl stroj poSkozen
nebo zni¢en vlivem vysSi moci nebo vlivy prostredi, v pripadé Skod, které vznikly
v disledku neodborného zachazeni — predevsim nedodrzovanim navodu k provozu —
nebo udriby nebo jestlize stroj vykazuje mechanické poskozeni jakéhokoli druhu.
Zakaznicky servis Vas mlzZe po telefonickém rozhovoru zmocnit k opravé pripadné
vymeéneé dill, které Vam budou zaslany. V tomto pripadé samoziejmé narok na zaruku
nezanika.

PInéni zaruky nezplsobuje ani prodlouzeni zaruéni Ihlty ani nezahajuje novou zaruéni
Ihtu.

Dalsi nebo jiné naroky, predevsim na nahradu $kod vzniklych mimo stroj, jsou — pokud
neni ruceni nafizeno ze zakona — vylouceny.

Nase zarucni podminky, které obsahuji predpoklady a rozsah nasich zarucnich plnéni, se
nedotykaji smluvnich povinnosti ru¢eni prodejce.

Opotrebitelné dily, které jsou v kusovniku jako takové oznaceny, nepodléhaji zaruénim
podminkam.

Narok na zaruku zanika pfi neodborném pouzivani, predevsim ve fitness studiich,
rehabilitacnich zafizenich a hotelech.

Vyrobce:
Hammer Sport AG, Von Liebig Str. 21, 89231 Neu-Ulm
www.hammerer.de



